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Range Rover Evoque
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INSTRUCTION DE MONTAGE

Barre de remorquage — Détachement rapide

ISTRUZIONI PER L’USO

Barra di traino - A sgancio rapido
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Barra de reboque - Desengate rapido
MHcmpyKugu o ycmaHogke
TaroBo-cuenHoe YCTPOUCTBO - ObICTPOpPa3beEMHOE
MONTAGEHANDLEIDING
Trekhaak - afneembaar

BfSE<=a7Ib
FAGIS— - 74y 7 J)—=A
ERRE:

E9ul 7 Pelx
Instrugcdes de instalacao

Barra de reboque liberacao rapida
LAF0518_2E
PART No.VPLVT0252 Issue no. 2




WARNING!

Accessories which are not properly fitted can be dangerous. Read the instructions carefully prior to fitting.
Whilst fitting, comply with instructions at all times. If in doubt, contact your nearest approved dealer.
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ACHTUNG!

Von nicht einwandfrei verstauten Gegenstédnden konnen Gefahren ausgehen. Vor dem Einbau die Anleitung sorgfaltig lesen.
Wahrend des Einbaus immer die Anleitung beachten. Im Zweifelsfall einen Vertragspartner zu Rate ziehen.

AVERTISSEMENT!
Les accessoires montés de maniére incorrecte peuvent présenter un danger. Lire attentivement les instructions avant
de procéder au montage. Se référer systématiquement aux instructions pendant le montage. En cas de doute, contacter
le concessionnaire agréé le plus proche.

AVVERTENZA!

Gli accessori non montati correttamente possono essere pericolosi. Leggere attentamente le istruzioni prima del montaggio.
Durante il montaggio, attenersi scrupolosamente alle istruzioni. In caso di dubbi, contattare il concessionario piu vicino.

ADVERTENCIA!
Los accesorios que no encajen correctamente pueden ser peligrosos. Lea detenidamente las instrucciones
antes de proceder al montaje. Durante el montaje, siga las instrucciones en todo momento.
Si tiene alguna duda, pongase en contacto con el concesionario oficial mas cercano.

AVISO!

Os acessorios montados inadequadamente podem ser perigosos. Leia cuidadosamente as instrugdes antes da montagem.
Durante a montagem, siga sempre as instru¢des. Em caso de duvida, contacte o concessionario autorizado mais proximo.

BHNMAHUE!

HenpaBunbHO ycTaHOBMNEHHbIE akceccyapbl MOryT ObiTb onacHbl. [epen yCTaHOBKOM BHUMATENbHO NPoYUTanTe MHCTPYKLMIO.
Mpu ycTaHOBKe He HapyllaiTe TpeboBaHUa MHCTPYKUMK. B criyyae BO3HMKHOBEHWSI BOMPOCOB
obpaTtTech kK aBTOPM30BAHHOMY AMUIIEPY.

WAARSCHUWING!
Onijuiste gemonteerde accessoires kunnen risico's opleveren. Lees de instructies zorgvuldig door voordat u overgaat
tot monteren. Houd u bij het monteren altijd aan de instructies. Neem bij twijfel contact op met de dichtstbijzijnde erkende dealer.
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AVISO!

Acessorios incorretamente instalados podem ser perigosos. Leia cuidadosamente as instrugdes antes de instalar. Durante a
instalagdo, obedecga a todas as instrugdes. Caso tenha duvidas, entre em contato com o revendedor autorizado mais préximo

Fitting Instructions can be found at the URL below:
A REZFVH, HS I FITH URL:
Fir eine Einbauanleitung siehe untenstehende URL:
Les instructions de montage sont disponibles a I'adresse URL ci-dessous :

Le istruzioni di montaggio sono disponibili all'indirizzo URL seguente:

Las instrucciones de montaje se pueden encontrar en la siguiente URL:

As Instrugdes de Montagem encontram-se no seguinte URL:

MHCTpyKuum no yctaHoBKe NpuBeAeHbl Ha Beb-caliTe No cnegyoLlemy agpecy:

De montage-instructies vindt u op de onderstaande website:

BTN DL T, LD URL % &|:
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As instrugoes de instalagao podem ser encontradas na URL a seguir:

www.ownerinfo.jaguar.com  www.ownerinfo.landrover.com




MOTOR VEHICLE DATA

Manufacturer - Land Rover Ltd
Official Motor Type - LV
Model - Evoque from 2016

TOW BAR INCLUDING BRACKET - DATA

Coupling class -A50-X

Approval number -E1155R-019905
D-Value -11.15kN
S-Value -150 kg

Max Trailer Weight - 2000 kg (NOTE! refer to handbook for gross
trainweight.)

FAHRZEUGDATEN
Hersteller - Land Rover Ltd
Offizieller Motortyp - LV
Modell - Evoque ab 2016
ANHANGERKUPPLUNG MIT HALTERUNG - DATEN

Kupplungsklasse -A50-X

Zulassungsnummer -E11 55R-019905

D-Wert -11.15kN

S-Wert - 150kg

Maximales Anhdngergewicht - 2000 kg (Beachte: Hochstzuldssiges
Gesamtgewicht im Handbuch
beachten!)

DONNEES - VEHICULE AUTOMOBILE
Constructeur - Land Rover Ltd
Type de moteur officiel - LV
Modele - Evoque a partir de 2016

DONNEES - BARRE DE REMORQUAGE, SUPPORT INCLUS

Classe d’accouplement -A50-X

Numéro d’homologation -E11 55R-019905

Valeur-D -11.15kN

Valeur-S -150kg

Poids de remorque maximum - 2000 kg (NOTA: Se reporter au manue

pour le poids de train brut)

DATIPER L AUTOVEICOLO

Fabbricante: - Land Rover Ltd
Tipo ufficiale di motore: - LV
Modello: - Evoque dal 2016

BARRA DI TRAINO COMPRESA SQUADRETTA - DATI

Classe diaccoppiamento - A 50-X

Numero di approvazione -E11 55R-019905
Valore D -11.15kN
Valore S - 150 kg

| Peso massimo del rimorchio- 2000 kg (NOTA! Per il peso lordo del
rimorchio bruto consultare il
manuale.)
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DATOS DEL COCHE
Fabricante - Land Rover Ltd
Tipo oficial de coche - LV
Modelo - Evoque desde 2016

BARRA DE REMOLQUE INCLUIDO EL SOPORTE - DATOS

Clase de acoplamiento - A 50-X

Numero de aprobacion -E11 55R-019905
Valor-D -11.15kN
Valor-S - 150kg

Peso maximo del remolque - 2000kg (NOTA: Consultarel

manual para el peso bruto del tren).
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DADOS DE VEICULOS A MOTOR
Fabricante - Land Rover Ltd
Tipo de Motor Oficial - LV
Modelo - Evoque de 2016

BARRA DE REBOQUE INCLUINDO SUPORTE - DADOS

Classe de acoplamento - A 50-X

NuUmero de aprovacao -E11 55R-019905

Valor D -11.15kN

Valor S - 150 kg

Peso maximo dereboque - 2000 kg (NOTA! consult

para o peso bruto de trem).
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e o manual

VOERTUIGSPECIFICATIES
Fabrikant - Land Rover Ltd
Officieel motortype - LV
Model - Evoque vanaf 2016

TREKHAAK INCLUSIEF STEUN - SPECIFICATIES

@

ZTOIXEIA OXHMATOZ
KataokeuaoTng - Land Rover Ltd
Emionpog Tumog Kivntipa - LV
MovTéMo - Evoque peTa 1o 2016

PABAOZ PYMOYAKHZHZ ME ArKIZTPO - ZTOIXEIA

Koppelingsklasse - A 50-X Katnyopia {eu&ng - A 50-X

Homologatienummer - E11 55R-019905 Ap10nog £yKpiong -E11 55R-019905

D-waarde -11.15kN Ty D -11.15kN

S-waarde -150kg TR S - 150 KIAG

Max. toelaatbaar MsyioTto Bapog PupoUAkag - 2000 kiAa (EHMEIQZH! MNa to
aanhangwagengewicht- 2000 kg (N.B. Raadpleeg het instructieboekje GUVOAIKO HIKTO BAPOG, avaTpeETe

voor maximaal toelaat baar treingewicht.)
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The following instructions are valid for both sides of the vehicle.
LUF B I T 2R -

Die folgenden Anweisungen gelten fiir beide Seiten des Fahrzeugs.

Les instructions suivantes sont valables pour les deux cotés du véhicule.

Le seguenti istruzioni sono valide per entrambi i lati del veicolo.

Las siguientes instrucciones son validas para ambos lados del vehiculo.

As instrugdes seguintes sao validas para ambos os lados do veiculo.

MpuBeAeHHbIE MHCTPYKUWK AeACTBUTENBHBI ANS 06enx CTOpoH aBToMobuns.

De volgende instructies gelden voor beide zijden van het voertuig.
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WARNING - Towball handle will be hot after towing. Do not touch / remove
the detachable towball untill 30 minutes after engine switch off.

@ WARNUNG - Kugelkopfgriff ist nach dem abschleppen heis den abnehmbaren
kugelkopf erst 30 minuten nach abschalten des motors beruhren / abnehmen.

AVERTISSEMENT - La poignee du crochet de remorquage reste chaude apres un remorquage. Attendez 30
minutes avant de toucher / deposer le chrochet de remorquage amovible une fois le moteur eteint.

AVISO : El tirador de la bola de remolque estara caliente despues de remolcar no toque
ni retire la bola de remolque desmontable hasta 30 minutos despues de apagar el motor.

AVVERTENZA - La maniglia della sfera di traino risulta calda dopo I'utilizzo non toccare / rimuovere
la sfera di traino staccabile se non sono passati almeno 30 miniti dall'arresto del motoreff

NPEAYNPEXAEHUE - NOCNE BYKCUPOBKY PYKOATKA LLAPOBOW OMOPbI MOXET BbITb FOPAYEW. HE MBITANTE
Cb CHATb U HE NMPUKACAVWTECH K CbEMHOW LLAPOBOW OMOPE B TEYEHWE 30 MAHYT MOCE BbIKIIOYEHWA ABUrATENSA

AVISO - O manipulo da esfera de reboque estara quente apos a realizacao de uma acao
de reboque. Nao toque / remova a esfera de reboque ate 30 minutos depois de desligar o motor.

WAARSCHUWING - Trekhaak zal heet zijn na het slepen raak de afneembare trekhaak niet aan / verwijder
de trekhaak niet gedurende 30 minuten nadat de motor is uitgeschakeld.
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